Prijimaci zkousky FCH VUT 2011

Identifikaéni Cislo slozky: Test ¢islo: B11KK

Informace pro vypracovani testu

Odpoveédi se zapisuji pouze do pfisluSnych silné oramovanych poli.

Opravy (Skrtani) musi byt parafovany osobou povéfenou dohledem na pfijimaci zkousky.

K vlastnim vypoctiim a poznamkam pro vypracovani odpoveédi pouzijte pfilozeny volny evidovany list.

Bodova hodnoceni jsou uvadéna u kazdé otazky, maximalné dosazitelny pocet bodu je 100.

PFi psani testu smi uchaze¢ pouzivat pouze psaci potfeby a kalkulacku.

otazky odpoveédi
1) Napiste vzorec (2 body):
chlorid vapenaty CaCl,
2) Napiste nazev chemické slouéeniny (2 body): _ L
kyselina chlorista
HCIO,
3) Napiste vzorec (2 body):
Zn02
oxid zine€naty
4) Napiste nazev chemické slouéeniny (2 body): _ L
hydroxid hlinity
Al(OH);
5) Napiste vzorec (2 body):
(NH4)>.CO3
uhli¢itan amonny
6) Napiste nazev chemické slou¢eniny (2 body): _
peroxid vodiku
H202
7) Napiste vzorec (2 body):
NH;
amoniak
8) Napiste nazev chemické slou¢eniny (2 body): _
oxid uhelnaty
Cco
9) Napiste vzorec (2 body):
H;BO;
kyselina trihydrogenborita
10) | Napiste nazev chemické slouceniny (2 body): _ _
oxid dusicny
N,Os
11) | Napiste vzorec (3 body):
R Mg(HSO4).
hydrogensiran hofeCnaty
12) | Napiste nazev chemické slouceniny (3 body): _
dihydrat siranu vapenatého
CaS0,4-2H,0
13) | Napiste vzorec (3 body):
CaCI2-6H20
hexahydrat chloridu vapenatého
14) | Napiste nazev chemické slouceniny (3 body):

dihydrogenfosforeCnan hlinity

Al(HzPO4)s




otazky odpoveédi
15) Doplnte vzorce a stechiometrické koeficienty: | 5 = 1 d=
(5 body): b=1 C = CaCO;
aCa(OH),+bCO,—>cC+dD c=1 D=H20
16) Urcete stechiometrické koeficienty rovnice: a=6 d=1
(6 body): b=1 e=4
aHl+bH,SO4—>cl,+dS +eH,0 c=3
17) Uréete stechiometrické koeficienty rovnice: a=1 d=3
(6 body): b=3
a POCl; + b H,O — ¢ H3PO, + d HCI c= 1
18) | Vypoctéte priklad (max. 6 bodu):
Kolik tun siry je obsazeno v 50 t anhydritu (CaS0O,)? 11 ’8 t
[A(S) = 32,065; M,(CaS0O,) = 136,1406]
19) | Vypoctéte priklad (max. 6 bodu):
. . P P v v ~ . e 0
V molekule hemoglobinu jsou vazany &tyfi atomy Zeleza. Kolik hmotnostnich | 0,35 %
procent Zeleza je v hemoglobinu obsaZzeno?
[A((Fe) = 55,845; M,(hemoglobin) = 64000]
20) | Vypoctéte priklad (max. 6 bodu):
Kolik gram( KCI je tfeba rozpustit v 450 cm® vody, aby vznikl 10% vodny roztok? 50’0 g
Hustota vody py0 = 1,0 g-cm™,
21) | Vypoctéte priklad (max. 6 bodu): 3
. [93,6cm
Jaky objem ma 75,0 g koncentrované kyseliny dusi¢né o hustoté 1,400 g-cm™?
22) Napiste nazev chemické slouéeniny (3 body):
0\ /@ a) ethandiova kyselina
>:—c< b) Stavelova kyselina
HO OH c) oxalova kyselina
23) | Napiste nazev chemické slou€eniny (3 body):
0
t|:| a) benzoova kyselina
. . .
OH b) benzenkarboxylova kyselina
24) Napiste nazev chemické slouéeniny (3 body):

HyC——C——CHs,

]

a) propanon

b) dimethylketon

c) aceton




otazky odpoveédi
25) Napiste nazev chemické slou¢eniny (3 body):
CH, CH, a) diethylether
H,c™ 0 T"CH, b) ethoxyethan
26) Napiste nazev chemické slouéeniny (3 body): )
a) ethan-1,2-diol
HET THZ b) ethylenglykol
c) glykol
OH OH ) gy
27) | Napiste vzorec (3 body):
OH
cyklohexanol
28) | Napiste vzorec (3 body):
NO-
nitrobenzen
29) | Napiste vzorec (3 body):
H H
vinylchlorid /
C:C\
H Cl
30) | Napiste vzorec (3 body):

naftalen




Misto pro hodnoceni zkusebni komise - ponechat volné!




